MHOWKATOPMU

3A MEPEHE EOUKCHOCTU MNOC/TOBAA

Tabena 5.6

BPCTA MHOWKATOPA

HA3MB MHOWUKATOPA

Onnc MHOMKATOPA

M3HOC

OnwTa AMKBMAHOCT

obpTHa cpeacTea /
KpaTKopoyHe obasese

148.573/562.868=0,26

NHOWNKATOP
NNKBUOHOCTU -
a Y6p3aHa IMKBUAHOCT 06pTHa cpeacTsa - sauxe / 34.449 / 562.868 =0,06
KpaTKopoyHe obaBese
3aayKeHoCT yKynaw ayr / 872.760 / 239.453 =3,64
NHAOWNKATOP YKynHa cpeAcTtea
3AAYHKEHOCTU ) EBUT /
KoedunumjeHT nokpmha Kamate 108.894 / 27.000 =4,03
pacxoam 3a Kamate
MpoceyaH nepuog AprKama npoceyHe 3anv1xe/ 17.089 / 402.000 = 15,52
3anmxa npuxog, oA npogaje x 365
MNoceuaH nepuopg Hannarte NpoceYHn cango K.ynau,a/ 98.200 / 402.000 = 87,60
noTpa*knearba npuxopd oA npojaje x 365
MHOANKATOPH MpoceyaH nepuog nnahama obasese npema gobas/baunma / _
AKTUBHOCTU obaBesa npuxog o4 npoaaje x 365 134.050/402.000-121,71
NckopuwheHocT GUKCHUX npuxoz o4 npoaaje / 402.000 / 105.403 =3,81
cpeacTaBa HeTo PMKCHa cpeacTsa
NckopuwheHocT yKYNHMX npuxoz o4 npoaaje / 402.000 / 239.453=1,68
cpencTasa YKynHa cpeacTsa x 365
MNpodurTHa BpyTO MapruHa yKynha AO6MT/. 32.894 / 402.000 = 0,08
npuxoA oA npoaaje
MHANKATOPU _
PEHTAEMIHOCTH EBUT mapruHa EBUT / ykynaH npuxoa, 108.894 / 410.000 =0,27
EBUTOA mapruHa EBUTAA / ykynaH npuxos, 32.894 /410.000 = 0,08
NHOUKATOPU NocAoBHU npuxoau / _
EKOHOMUYHOCTY EKOHOMMYHOCT nocsioBakba MOCAOBHM pacxo 404.000/ 295.106 = 1,37
JegMHMYHM TPOLIKOBM paaa GpyTo 3apaaa v anHM pacxoan / 155.406 / 410.000 = 0,38
MHONKATOPU YKyMaH npuxoa
MPOAYKTUBHOCTU npuxog o4 npoaaje /

MpoayKTMBHOCT paja

6poj 3anocneHnx

402.000 /137 =2,93




